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EXERCICE 1 {2 points)
Pour chague énancé, écris la numéro de | énoncé sulvi de vral si |'énoncé ast via ou de faux si |'énoncé as! faux
1) La fanction logarithme de base 7 se nate '"“?{” (x>0

2) Si pour tout entier naturel n. |u, | < 1, alors la sulte {u,,) est bomée.
3) La suite v, ) définiepar v, = 2et¥n € N; v, ., = —3v7 est une sule geomeétngue.

4) Pour tous réels a et b stnictement positifs, log (a = b) = logla) * log (b)
EXERCICE 2 (2 points)

Pour chacune des propos bions suivantas frols réponses sont proposées dont une seule est exacte. Ecns le numéro de [a
propositon suw: de ia lefire qui cormespond a la bonna reponsa.

N* ENONCE REPONSES
Sail f une fonction continue sur un intervalle K &t F une fonction A "j_{x} =/
T | dérivable sur K Si F estune primitive de f sur K, alors pour tout B F'(x) = f(x)
nomibre réel x de K c [(x) = F(x)
A I —s !
wlnii
2 | Lafonction x «— log(x) est derivable sur |0; +=| el a pour dérvée B e
£ L
C e L
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A lire suite arthmeatigue
3| Lesuite(u,) telque ¥neM;u,,, =u, —Sest. B uns sulte géomelrinue
- c ni ung suife anthmahgue ni une
suile geomeingue
A 40 x Vg + Vg
2
4 | S/{um)estune suite arthmétique de raison r, alors la somme B rx -2 ; “%
VoeWrevpe . +vy BSLégal A c P+ Vo
4] x ———
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EXERCICE 3 (3 points)

Onpose P(x)==x" + Tx — 6
1) & Vénfe que 1 ast une racine de P
b- Justfie que P(x) = (x — 1)(-x* - x 4+ 6)
) a-Résous dans R 'équaten (E): —x? = x4+ 6 =0.
b- En déduis que les solubons de 'équaton P(x) =0dans Esont 1,26l -3
3) Résous dans R I'équation (E): —(Inx)® + 7lnx — 6 =0
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EXERCICE 4 ( 3 points)
Suitglufuncﬁun:ﬂﬁmﬂw]— - : —}[Mp[ﬂ=

1) Justifie que ¥x € ]- < . -Hg{l] =i —
2) Détarmine los primitives G de g sur |~ « ;

3) Détermine |a primitve H de g qui s annule en -1

fix? « Ix + 2

rfir & 1*

EXERCICE 3 (5 points)

Soitia fonction g définie sur [0; + ﬂ!,“g[;]:;-j-ﬂmﬂ[v‘t €10 ; 1|u]a; +=|,g(x)>0

Vye]l;al.g(x)<0

On considére [ fonction f définie sur [0 : + = par[;l:z:r;: THE—2xnx, 5l >0
0)=0
On désigne par (Cr) sa courbe représantative dans le plan muni d un repére orthonarmé (O, |, J).
1) a-Justifie que [ est contnue en 0.
b-Justfie que f n'est pas dénvable en 0, puss interpréde graphiquement |e résultat.

2) & Jushfie que lim_f(x)=+= @t lim NI 4=

b- Interpréte graphiquement les résultats de quesbon 2) a-
3) La fonction [ est dérivable sur |0 ; + =|

8- Justifiequav x € 0 ; +=|, f(x) = g(x).
b- En utilisant la consigne 4) de la parte A, éludee les vanabons de [

c-Dresse |e tableau de vanation de f.
4) Canstruis (C/) ( On prendra a = 3, 5)

Exercice 6 (5 points)
Lors dune expenence portant sur | effcacte d'un bacténcde, des eleves introdwsent ce produit dans un milleu ol une

populaton de bactéries oroissail. La population a contnué & croire pendant un certain temps puis elle a commence a
diminuer. La taille de la population & 'mstant ¢ non nul est une fonction g dont |a dérivée est donnée par .
F(£)==-10"1% 3 x 10"t + 10* est telle que f{0) =107

f(t) ast|e nombre de bacténes el ¢ le lemps en heures

Le bactéricide est jugé efficace s aprés son introduction, le maximum de |a population de bacténes est inféreure & 90 000.
A l'aide d'une production argumentée basée sur tes connaissances mathématiques, apprécie l'efficacité de ce bacléncide



